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На 9 януари 2014 г. Централна библиотека на БАН, съвместно със СОКИ организира тест-
семинар по проекта „Дизайн на подвързване и консервация на старинни книги, албуми и  други 
хартиени документи”. Участваха 28 представители от различни организации – библиотеки, архиви, 
специализирани училища и др. Резултатите от семинара ще бъдат анализирани и представени в 
следващия брой на бюлетина.

Фирма БИКАМ съобщава, че от 20 януари 2014 г. стартира новата платформа на Thomson Reuters 
(http://isiknowledge.com/). Една от новостите в платформата е, че вече няма да се нарича Web of 
Knowledge, а Web of Science. Самата база данни Web of Science е преименувана на Web of Science 
Core Collection. 
Няма транзитен период за ползване на старата и новата платформа.

От 24 до 26 януари 2014 г. в София Националният дарителски фонд „13 века България“ представи 
първата мултимедийната изложба у нас за Владимир Димитров–Майстора – „Светлина и Дух“ 
по случай 132 години от рождението му. В нея участват и художествените галерии от Кюстендил, 
Велико Търново и Стара Загора.

На 30 януари 2014 г. Унгарския културен институт в София и Централната библиотека на БАН 
организираха изложба на книги, посветена на 185-годишнината от рождението и 110-годишнината 
от смъртта му. Доклад на тема „Личната библиотека на Феликс Каниц” изнесе Стефка Хрусанова. 
В изложбата участва и Научният архив на БАН с репродукции на акварели от колекцията на 
Феликс Каниц. 

На 20 февруари 2014 г. от 9.30 часа в Нова конферентна зала на Софийския университет ще се 
проведе среща-разговор по проблемите на дигитализацията на културно-историческото наследство 
в Университета. Тя е организирана от Историческия факултет и екипа на проект „SUDigital – 
Дигитални ресурси за проучване, опазване и популяризиране на българското културно-историческо 
наследство“. Основен акцент в нея ще бъде представянето на постиженията в работата по проекта 
за периода 2008 г. – февруари 2014 г.

До 28 февруари 2014 г. важи традиционното зимно намаление на книги на Oxford Unicersity Press 
от фирма ИНДЕКС. Намалението е в рамките на 50 до 75 % и до изчерпване на количествата. Освен 
това фирмата предлага интересни нови книги на английски език от областта на информационните 
и комуникационните технологии, и икономиката. Контактно лице: Мариана Владимирова, Отдел 
„Книги”, ул. "Христо Белчев" 2, тел. (02) 987-72-61, www.index2000.bg.

На 30 октомври 2014 г. Народната библиотека „Иван Вазов“– Пловдив, организира Втори 
национален колоквиум  „По следите на българската книга: Описи. Находки. Библиология“. Форумът 
е посветен на 160 г. от рождението на Лука Касъров (1854-1916), главен библиотекар и поддиректор 
(1901-1915) и 135 години от създаването на Пловдивската народна библиотека. Заявката за участие 
с доклад може да се направи до 30 юни 2014 г., чрез онлайн регистрационен формуляр. Контактно 
лице: Венета Ганева тел.: (+032) 654 904 е-mail: veneca@gbg.bg

Българската академия на науките обявява дарителска кампания за набирането на средства 
за отбелязване на 145-годишния си юбилей. По този повод има обръщение с молба за дарения от 
членове и служители на Академията, както и от всички български граждани. Дарителските суми 
могат да постъпват по следната сметка:
 Българската академия на науките /БАН/
 Б Н Б Централно управление /БНБ ЦУ/
 ВІС код BNBGBGSD
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На 6 януари 2014 г. след проведен конкурс за директор на Регионалната библиотека "Захарий 
Княжески" – Стара Загора, е избрана нашата колега и активен член на ББИА Надежда Груева. 
Тя е дългогодишен член на Управителния съвет на ББИА, участващ ползотворно във всички 
международни и национални проекти на асоциацията.


